Определение

об отложении рассмотрения дела об административном правонарушении № 43 P-A/2016

08 апреля 2016 г.

г. Краснодар

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю (далее - Краснодарское УФАС России) Виктория Викторовна Оберемок, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 43 Р-А/2016, возбужденного в отношении должностного лица – директора ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» <...> постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от 10.03.2016 г., вынесенным и.о. прокурора Красноармейского района, советником юстиции Ромашковым С.Г. по ч. 1 ст. 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАПРФ) по факту нарушения требований ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» при распространении 10.02.2016 г. на конструкции (штендере), размещенном возле офиса Общества по адресу: Краснодарский край, ст. Полтавская, ул. Ковтюха, д. 96 рекламы содержания: «Деньги сразу малые займы быстро и просто займем до 20 тысяч рублей за 20 минут - Нужен только мой паспорт <...> -Да! www.dengisrazy.ru 8 800 222-74-70 Оплата мобильной связи без комиссии, коммунальных штрафов Микрозайм «Стандарт». Сумма займа от 1000 рублей до 20 000. Срок займа 16 дней. Процентная ставка по займу -732%годовых. Возврат суммы займа и уплата процентов осуществляются единовременным (разовым) платежом в дату, установленную договором. В случае нарушения заёмщиком срока возврата займа и уплаты процентов займодавец вправе начислять проценты за пользование займом в размере -752% годовых. Займы предоставляются гражданам РФ (от 18 лет), имеющим постоянное место работы. Для получения займа необходимо предоставить паспорт гражданина РФ. Общество с ограниченной ответственностью «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ». Свидетельство о регистрации в государственном реестре МФО серия <...>»,

УСТАНОВИЛА:

В назначенные дату и время 08.04.2016 г. директор ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» <...> не явился, в материалах дела об административном правонарушении отсутствуют доказательства его надлежащего уведомления о дате, времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении № 43 Р-А/2016. Также, в материалы дела не представлены документы и материалы, запрошенные ранее определением Краснодарского УФАС России о назначении времени и места

рассмотрения дела об административном правонарушении № 43 P-A/2016 от 29.03.2016 г., необходимые для его полного и всестороннего рассмотрения. В ходе рассмотрения дела № 43 P-A/2016 установлена необходимость истребования дополнительных материалов по делу об административном правонарушении, необходимых для полного и всестороннего рассмотрения дела,

Руководствуясь п. 3 ч. 1 ст. 29.4, ст. 29.7 КоАП РФ,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Рассмотрение дела № 43 Р-А/2016 отложить.
- 2. Назначить дело об административном правонарушении № 43 P-A/2016, возбужденное в отношении директора ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» <...>, к рассмотрению на 27.04.2016 г. в 16 часов 00 минут по адресу г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1-й этаж, к. 6.
- 3. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении директора ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» <...> с документом, удостоверяющим личность (паспортом), обязательна.
- 4. Директору ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» <...> в срок до 25.04.2016 г. представить в Краснодарское УФАС России следующие документы и материалы:
- сведения о постановке на учет в налоговом органе обособленного подразделения ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ», расположенного по адресу: Краснодарский край, ст. Полтавская, ул. Ковтюха, д. 96;
- надлежащим образом заверенную копию договора (со всеми приложениями), заключенного ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ» с контрагентом на изготовление и размещение рекламы вышеуказанного содержания на конструкции (штендере), установленной по адресу: Краснодарский край, ст. Полтавская, ул. Ковтюха, д. 96;
- фотоматериалы (на дату проведения проверки 10.02.2016 г. надлежащего качества, в цифровом формате и т.п.) с изображением конструкции, (штендера), установленной по адресу: Краснодарский край, ст. Полтавская, ул. Ковтюха, д. 96 (общий вид с полным изображением конструкции и изображение частей конструкции по фрагментам);
- надлежащим образом заверенную копию должностной инструкции директора ООО «МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕНЬГИ СРАЗУ ЮГ»;
- письменные объяснения по факту предъявленных претензий с приложением

документального подтверждения доводов.

Заместитель руководителя управления

В.В. Оберемок